Semestralni zkouska z fyziky 2003

A

Ve viech tilohdch poéitejte g = 10 m/s?

1.

Auto jelo 1 hodinu rychlosti v; = 30 km/h. Potom jelo jesté 40 km rychlosti ve. Jakd
byla rychlost ve, kdyZz pramérnda rychlost auta byla 40 km/h?

. Teéleso je vrzeno vodorovné rychlosti vg = 5 m/s z vysky h. Na zem dopadne rychlost{

4 krat vétsi nez byla pocatecni rychlost. Vypocitejte vysku, ze které bylo téleso vrzeno.

Téleso na obrdzku 1, které méd pocéteéni rychlost vo = 6 m/s, se zacne pohybovat
z bodu A a zastavi se v bodé C. Mezi body A a B je koeficient tfeni nulovy, mezi body
B a C je koeficient tfeni p = 0,6. Vyska h = 1,1 m. Urcete vzdalenost BC.
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Vodorovna ty¢ hmotnosti 4 kg visi pfes dvé kladky tak, jak ukazuje obrazek 2. Délka
tyce d = 1 m a visi na ni ve vzdalenosti x od levého konce téleso hmotnosti ms = 4 kg.
Hmotnost télesa m; = 3 kg. Uréete hmotnost télesa mo a vzdéalenost x.

Micek, ktery ma hustotu g,, = 300 kg/m3, je ponofeny do hloubky h pod hladinou
vody (0, = 1000 kg/m?). Miéek uvolnime a on vyskoéi do vysky 70 cm nad hladi-
nou. Vypocitejte hloubku, do které byl ponofeny. Rozméry micku jsou zanedbatelné
vzhledem k hloubce h. Zanedbejte tfeni.
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B

Ve vsech tilohdch poéitejte g = 10 m/s?

1.

Auto jelo z mésta A do meésta B rychlosti 40 km/h. Ve meésté B se oto¢i a hned se
vracizpét. Jakd musi byt jeho rychlost, aby jeho prumérnd rychlost byla 48 km/h?

Téleso je vrzeno vodorovné rychlosti vy z vysky 20 m. Na zem dopadne rychlosti 3 krat
vétsi nez byla pocdtecni rychlost. Vypocitejte pocatecni rychlost vrhu.

. Téleso na obrazku 1, které ma pocdtecni rychlost vy = 6 m/s, se zatne pohybovat

z bodu A a zastavi se v bodé C. Mezi body A a B je koeficient tfeni nulovy, mezi body
B a C je koeficient tfeni p = 0,6. Vyska h = 1,1 m. Urcete vzdalenost BC.
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. Vodorovna ty¢ visi pres dvé kladky tak, jak ukazuje obrazek 2. Délka ty¢e d = 1,5 m

a visi na ni ve vzdalenosti = od levého konce téleso hmotnosti ms = 4 kg. Hmotnost
télesa my = 4 kg a télesa mg = 5 kg. Urcete hmotnost tyce a vzdélenost x.

. Miéek, ktery ma hustotu g,, = 500 kg/m3, je ponoieny do hloubky 25 cm pod hladinou

oleje (0, = 800 kg/m?). Micek uvolnime a on vyskoéf nad hladinou. Vypoéitejte vysku,
do které micek vyskoci. Rozméry micku jsou zanedbatelné vzhledem k hloubce, do které
byl ponofeny. Zanedbejte tieni.



